ANCARGAS, S.L.

C/ Narcís Monturiol, 2

P.I. Can Tapiolas, nave 14

08110 Montcada i Reixac 

Barcelona

Teléfono: 93 308 80 40

Fax:  93 142 45 72

Web: www.ancargas.es

Email:  ancargas@ancargas.com











- JULIO 2018 -
[image: image2.emf]

[image: image2.emf]

[image: image1.png]



	AVISO :

CABE DESTACAR EL CARÁCTER PROVISIONAL DE LA TARIFA, DEBIDO A LA INESTABILIDAD DE  LOS PRECIOS DE LAS MATERIAS PRIMAS, QUE NOS OBLIGARÍA A REVISAR Y ACTUALIZAR DICHA LISTA DE PRECIOS CONTINUAMENTE.




	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	
	Material para instalaciones 800 mbar. contador G-1.6  (HOMOLOGADO REPSOL)
	
	

	AM-0810
	Armario de poliéster 1 contador G-1.6  regulación a 800 mbar.
	127,27
	-

	AM-0812
	Armario de poliéster 2 contadores G-1.6 regulación a  800 mbar.
	236,36
	-

	BR-0040
	Regulador Briffault a 800 mbar. Q=4 Kg/h.
	20,98
	-

	IC-0021
	Soporte contador G-1.6
	2,55
	-

	IC-0029
	Doble curva con toma Peterson tuerca precintable 20x150
	12,75
	-

	FG-0041
	Filtro Nova Comet T.20x150 M.20x150 tamiz 50 micras
	22,27
	-

	IC-0109
	Racor soldar a 12 con tuerca 20x150 precintable
	1,39
	-

	BR-0010
	Regulador Briffault con dispositivo de seguridad y llave de corte Q=4 kg/h. Ps=37 mbar.
	30,84
	-

	LC-0008
	Llave 20x150 MxM con bloqueo y patas, cromada
	5,98
	-

	NOTA:    Tambien disponemos de armarios y baterías para centralización de contador G-1.6 a 800 gramos.

	
	Armario de regulación para G.L.P. para G-6 y G-16
	
	

	AM-0206
	Armario de regulación para contador G-6  a 150 gramos  con VIS
	Consultar
	-

	AM-0207
	Armario de regulación para contador G-16  a 150 gramos  con VIS
	Consultar
	-

	FE-0025E
	Regulador Fiorentini FE-25 escuadra Pe=0’4 –- 5 bar. Ps=150 mbar.  VIS MAXIMA  Q=25 m3/h.
	144,58
	-

	FE-0025EV
	Regulador Fiorentini FE-25 escuadra Pe=0’4 –- 5 bar. Ps=150 mbar.  VIS MAXIMA y MINIMA  Q=25 m3/h.
	144,58
	-

	FE-0025R
	Regulador Fiorentini FE-25 recto Pe=0’4 – 5 bar. Ps=150 mbar. VIS MAXIMA Q=25 m3/h.
	144,58
	-

	FE-0025RV
	Regulador Fiorentini FE-25 recto Pe=0’4 – 5 bar. Ps=150 mbar  VIS MAXIMA Y MINIMA 

Q=25 m3/h.
	144,58
	-

	
	Baterías G.L.P. serie reducida rosca M-20 x 150
	
	

	BC-0002
	Batería 2+2 botellas long. 1,2 m.
	57,04
	2

	BC-0003
	Batería 3+3 botellas long. 1,2 m.
	82,62
	2

	
	Serie estándar
	
	

	BC-0014
	Batería 4+4 botellas long. 1,4 m.
	102,38
	2

	BC-0015
	Batería 5+5 botellas long. 1,6 m.
	125,75
	2

	BC-0016
	Batería 6+6 botellas long. 1,97 m.
	157,16
	2

	
	Limitador caudal para botella
	
	

	BC-0020
	Limitador de caudal para botellas H x M – 21,8
	6,98
	2

	
	Antirretorno
	
	

	BC-0022
	Válvula antirretorno H x M – 20 x 150
	2,82
	2

	BC-0023
	Válvula antirretorno H x M – 21,8
	3,42
	2

	
	Codo de rampa
	
	

	BC-0025
	Codo rampa, soldar tubo de 12 mm. rosca M – 20 x 150
	1,95
	2

	BC-0028
	Codo rampa, soldar tubo de 15 mm. rosca M – 20 x 150
	2,67
	2

	
	Te de rampa
	
	

	BC-0026
	Te rampa, soldar tubo de 12 mm. rosca M – 20 x 150
	1,97
	3

	BC-0029
	Te rampa, soldar tubo de 15 mm. rosca M – 20 x 150
	2,98
	3

	
	Centro de batería
	
	

	BC-0030
	Centro batería, soldar tubo 12 mm. rosca M – 20 x 150
	2,21
	3

	
	Terminales de batería
	
	

	BC-0032
	Terminal batería, soldar tubo 12 mm. rosca M – 20 x 150
	2,21
	3

	
	Elementos de control
	
	

	BC-0034
	Te portamanómetro ¼ “ soldar 12 mm.
	1,98
	3

	BC-0036
	Manómetro 0-4 Kg./cm2 rosca M-1/4” con indicador SERVICIO – RESERVA
	6,97
	3

	BC-0038
	Válvula portamanómetro de aguja en acero PN-100, E= M-1/4”, S= H-1/4”
	18,31
	3

	BC-0040
	Válvula portamanómetro de aguja en acero PN-100, E= M-1/2”, S= H-1/2”
	23,87
	3

	BC-0042
	Válvula portamanómetro pulsadora en acero PN-25, E= M-1/4”, S= H-1/4”
	18,31
	3

	BC-0044
	Válvula portamanómetro pulsadora en acero PN-25, E= M-1/2”, S= H-1/2”
	23,87
	3

	BC-0051
	Válvula de 3 vías ½”  para monómetro sin enchufe rápido
	57,95
	-

	BC-0050
	Válvula de 3 vías ½”  para manómetro con enchufe rápido
	174,79
	-

	
	Liras G.L.P. – Norma UNE 60.712/3 GLP con certificado de AENOR
	
	

	LT-0010
	Lira de 420 mm. tuercas 21,8 – 20 x 150
	7,20
	4

	LT-0012
	Lira de 500 mm. tuercas 21,8 – 20 x 150
	7,78
	4

	LT-0014
	Lira de 700 mm. tuercas 21,8 – 20 x 150
	9,08
	4

	
	Mangueras
	
	

	LM-0020
	Tubo trenzado metálico exterior Ø 9 x 15 mm.
	4,26
	4

	LM-0022
	Tubo naranja manguera butano  9 x 15 mm.
	1,08
	4

	LM-0028
	Tubo manguera  Ø 8 x 15 mm.
	4,25
	4

	
	Tubo flexible Presinox blindado para G.L.P. - Norma 14800
	
	

	LM-0040
	Tubo flexible inox. tuercas de ½” – 20 x 150 GLP 1000 mm.
	38,02
	4

	LM-0042
	Tubo flexible inox. tuercas de ½” – 20 x 150 GLP 1500 mm.
	50,09
	4

	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	RK-0015
	Regulador KOSANGAS presión salida 30 mbar. con salida M 20 x 150
	13,79
	22

	
	Tubo flexible Presinox blindado - Norma 14800
	
	

	LM-0056
	Tubo flexible inox. tuercas de 1/2"  750 mm.
	31,21
	4

	LM-0058
	Tubo flexible inox. tuercas de 1/2" 1000 mm.
	38,02
	4

	LM-0060
	Tubo flexible inox. tuercas de 1/2" 1500 mm.
	50,09
	4

	LM-0062
	Tubo flexible inox. tuercas de 1/2" 2000 mm.
	63,27
	4

	
	Tubo flexible Presinox blindado con válvula - Norma 14800
	
	

	LM-0066
	Tubo flexible inox. con válvula M x tuerca de 1/2" 750 mm.
	47,48
	4

	LM-0068
	Tubo flexible inox. con válvula M x tuerca de 1/2" 1000 mm.
	46,14
	4

	LM-0070
	Tubo flexible inox. con válvula M x tuerca de 1/2" 1500 mm.
	68,01
	4

	LM-0072
	Tubo flexible inox. con válvula M x tuerca de 1/2" 2000 mm.
	78,65
	4

	
	Llaves de corte PN-5
	
	

	LC-0011
	Llave esfera en su color sin bloqueo M x M de 20 x 150 SIN PATAS ESPECIAL ANCARGAS
	6,55
	5

	LC-0008
	Llave esfera cromada con bloqueo M x M  20 x 150
	5,98
	5

	LC-0009
	Llave esfera cromada sin bloqueo M x M  20 x 150
	8,04
	5

	LC-0012
	Llave esfera cromada con bloqueo M x M de 1/2"
	6,35
	5

	LC-0017
	Llave esfera cromada sin bloqueo M x M de 1/2"
	8,04
	5

	LC-0014
	Llave esfera cromada con bloqueo M x M de 3/4"
	11,73
	5

	LC-0039
	Llave esfera cromada sin bloqueo M x M de 3/4"
	10,32
	5

	LC-0021
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 1/2"
	5,78
	5

	LC-0031
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 3/4"
	7,17
	5

	LC-0016
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 1"
	12,40
	5

	LC-0033
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 1"1/4
	23,32
	5

	LC-0035
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 1"1/2
	35,36
	5

	LC-0050
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 2"
	60,86
	5

	LC-0051
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 2"1/2
	103,95
	5

	LC-0023
	Llave esfera en su color con mariposa M x M de 1/2"
	5,78
	5

	LC-0025
	Llave esfera en su color con mariposa M x M de 3/4"
	7,17
	5

	LC-0027
	Llave esfera en su color con mariposa M x M de 1"
	12,40
	5

	LC-0018
	Llave esfera en su color con mariposa M x M de 1"1/4
	23,90
	5

	LC-0045
	Llave esfera en su color con palanca H x M de 1/2"
	12,85
	5

	LC-0046
	Llave esfera en su color con palanca H x M de 3/4"
	14,54
	5

	LC-0052
	Llave esfera en su color con mariposa H x M de 1/2"
	13,49
	5

	LC-0053
	Llave esfera en su color con mariposa H x M de 3/4"
	15,20
	5

	
	Llaves de corte PN-5
	
	

	LC-0020
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 1/2" con patas
	12,05
	6

	LC-0022
	Llave esfera en su color con palanca M x M de 3/4" con patas
	12,58
	6

	LC-0019
	Llave esfera en su color con mariposa M x M de 1/2" con patas
	12,05
	6

	LC-0024
	Llave esfera en su color con mariposa M x M de 3/4" con patas
	12,58
	6

	LC-0056
	Llave esfera en su color con palanca, tuerca loca 3/4" y M-3/4"
	8,54
	6

	LC-0057
	Llave esfera en su color con palanca, tuerca loca 1" y M-1"
	15,97
	6

	LC-0013
	Llave esfera en su color con mariposa, tuerca loca 3/4" y M-3/4"
	11,79
	6

	LC-0015
	Llave esfera en su color con mariposa, tuerca loca 1" y M-1"
	27,27
	6

	LC-0058
	Llave esfera en su color con palanca, tuerca loca 7/8" y M-7/8"
	14,13
	6

	LC-0059
	Llave esfera en su color con palanca, tuerca loca 1"1/4 y M-1"1/4
	32,53
	6

	
	Llaves de corte PN-5
	
	

	LC-0060
	Llave esfera en su color con mariposa, tuerca loca 7/8" y M-7/8"
	13,34
	7

	LC-0061
	Llave esfera en su color con mariposa, tuerca loca 1"1/4 y M-1"1/4
	32,53
	7

	LC-0029
	Llave esfera en su color escuadra con palanca, tuerca loca 7/8" y M-7/8"
	12,84
	7

	LC-0062
	Llave esfera en su color escuadra con palanca, tuerca loca 1"1/4 y M-1"1/4
	33,45
	7

	LC-0026
	Llave esfera en su color escuadra con mariposa, tuerca loca 7/8" y M-7/8"
	12,84
	7

	LC-0068
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 1/4"
	8,99
	7

	LC-0070
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 1/2"
	5,75
	7

	LC-0072
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 3/4"
	8,75
	7

	LC-0074
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 1"
	19,56
	7

	LC-0075
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 1"1/4
	26,29
	7

	LC-0076
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 1"1/2
	41,22
	7

	LC-0077
	Llave esfera en su color con palanca H x H de 2"
	70,64
	7

	
	Válvulas de bola-cuerpo acero-bola inox-roscadas PN-56 
	
	

	LC-0101
	Válvula de acero, bola inox rosca NPT H x H de 1/2"
	74,85
	8

	LC-0103
	Válvula de acero, bola inox rosca NPT H x H de 3/4"
	85,53
	8


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P
	Nº PÁGINA

	LC-0105
	Válvula de acero, bola inox rosca NPT H x H de 1"
	114,55
	8

	LC-0107
	Válvula de acero, bola inox rosca NPT H x H de 1"1/2
	184,58
	8

	LC-0109
	Válvula de acero, bola inox rosca NPT H x H de 2"
	304,89
	8

	
	Válvula de bola-cuerpo acero-bola inox-embridada PN-40 BAC
	
	

	LC-0110
	Válvula de acero, bola inox embridada de 1/2"
	184,33
	8

	LC-0112
	Válvula de acero, bola inox embridada de 3/4"
	212,36
	8

	LC-0114
	Válvula de acero, bola inox embridada de 1"
	221,46
	8

	LC-0116
	Válvula de acero, bola inox embridada de 1"1/4
	308,82
	8

	LC-0118
	Válvula de acero, bola inox embridada de 1"1/2
	320,55
	8

	LC-0120
	Válvula de acero, bola inox embridada de 2"
	348,61
	8

	LC-0122
	Válvula de acero, bola inox embridada de 2"1/2
	469,10
	8

	LC-0124
	Válvula de acero, bola inox embridada de 3"
	597,03
	8

	LC-0126
	Válvula de acero, bola inox embridada de 4"
	809,39
	8

	LC-0128
	Válvula de acero, bola inox embridada de 5"
	1.945,08
	8

	LC-0130
	Válvula de acero, bola inox embridada de 6"
	2.028,49
	8

	
	Válvulas de bola-cuerpo acero-bola inox-embridada PN-16 BAC
	
	

	LC-0100
	Válvula de acero, bola inox embridada de 3"
	562,11
	8

	LC-0102
	Válvula de acero, bola inox embridada de 4"
	760,11
	8

	LC-0104
	Válvulas de acero, bola inox embridada de 5"
	1.462,59
	8

	LC-0106
	Válvulas de acero, bola inox embridada de 6"
	1.811,46
	8

	LC-0108
	Válvulas de acero, bola inox embridada de 8"
	3.291,35
	8

	
	Inversores y limitadores
	
	

	BR-0000
	Inversor automático Q=10 Kg./h. Presión Servicio 1'5 bar.
	70,20
	9

	RK-0067
	Inversor automático Q=20 Kg./h. Presión Servicio 3 bar.
	129,86
	-

	BR-0002
	Inversor manual 
	28,01
	9

	BR-0005
	Limitador de presión 1ª etapa Clesse Mandet 10 Kg./h.
	36,50
	9

	BR-0008
	Indicador VISOBIP de SERVICIO-RESERVA
	25,85
	9

	BC-CT14
	Avisador de reserva a distancia SIN CABLE por radiofrecuencia
	
	-

	
	Reductores baja presión con dispositivo de seguridad y llave de corte
	
	

	BR-0010
	Reductor ref. DS. 31-04-37
	30,84
	10

	BR-0011
	Reductor ref. DS. 31-04-50
	-Anulado-
	10

	BR-0012
	Reductor ref. DS. 31-08-37 GURTNER
	54,72
	10

	BR-0013
	Reductor ref. DS. 31-08-50 GURTNER
	56,65
	10

	
	Reductores baja presión regulables
	
	

	BR-0032
	Regulador presión regulable ref. DP. 57-06
	25,45
	10

	
	Reductores fijos media presión para centralizadas
	
	

	BR-0040
	Reductor fijo ref. MP 04 2ª etapa
	21,76
	10

	
	Reductores baja presión fijos
	
	

	BR-0021
	Reductor ref. DF 55-05-37 2ª etapa
	14,87
	11

	BR-0022
	Reductor ref. DF 55-05-50 2ª etapa
	14,87
	11

	BR-0018
	Reductor ref. DF 55-04-400 2ª etapa
	16,05
	11

	BR-0023
	Reductor ref. DF 55-04-37 1ª etapa
	14,87
	11

	BR-0024
	Reductor ref. DF 55-04-50 1ª etapa
	14,87
	11

	
	Reductores alta presión fijos
	
	

	BR-0198
	Reductor fijo para salida de tanque REPSOL
	64,80
	11

	
	Reguladores polivalentes para instalaciones gas canalizado
	
	

	BR-0150
	Regulador fijo ref. RB-150 para MPB ESPECIAL ENTRADA CONTADOR
	40,91
	12

	BR-0037
	Reductor abonado ref. RB-37 ESPECIAL VIVIENDA
	28,50
	12

	BR-0122
	Reductor abonado ref. RB-22 ESPECIAL VIVIENDA PARA GN
	30,74
	12

	
	Reductores alta presión regulables
	
	

	RK-0030
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 12  T. 20x150 X M. 20x150
	28,62
	13

	RK-0031
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 12  T. 21’8 X M. 20x150 
	28,73
	13

	RK-0032
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 12  vertical T. ¾”  X M. 20x150
	34,28
	13

	RK-0033
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 40  T. 20x150 X M. 20x150
	49,01
	13

	RK-0034
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 40  T. 21’8 X M. 20x150
	49,16
	13

	RK-0041
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 40  T. ¾” X M. ¾”
	51,23
	13

	RK-0035
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 40  vertical T. ¾” X M. 20x150
	63,95
	13

	RK-0036
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 100  H x H ¾” 
	-Anulado-
	14

	RK-0037
	Regulador alta presión regulable ref. APZ – 100  T. ¾”  X M. ¾”
	-Anulado-
	14

	BR-HP-REG
	Regulador Briffault 100 Kg/h.  1ª etapa T. ¾”  X M. ¾”
	146,66
	11


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	RK-0038
	Regulador alta presión regulable ref. APS2000 Q=150 Kg/h. H x H ¾”
	180,93
	-

	RK-0039
	Regulador alta presión regulable ref. APS2000 Q=150 Kg/h. T. ¾”  X M. ¾”
	186,66
	-

	BR-HP400AP
	Regulador Briffault Q=100 Kg./h. Ps=400 mbar. Pe=1'5 bar. ¾"  sin VIS  T. ¾”  X M. ¾”
	143,98
	-

	BR-HP-400VIS
	Regulador Briffault Q=100 Kg/h. Ps=400 mbar. Pe=1’5 bar. ¾”  con VIS
	160,25
	-

	
	Limitadores de presión
	
	

	RK-0050
	Limitador de presión ref. APZ – 12 1ª etapa  T. 20x150 X M. 20x150
	24,33
	14

	RK-0051
	Limitador de presión ref. APZ – 40 1ª etapa  T. 20x150 X M. 20x150
	43,87
	14

	RK-0043
	Limitador de presión ref. APZ – 40 1ª etapa  T. ¾”  X M. ¾”
	47,69
	14

	RK-0048
	Limitador de presión 1º etapa con doble entrada 8Kg. E y S M-20x150 con antirretorno
	35,88
	15

	RK-0052
	Limitador de presión ref. APZ – 100 1ª etapa  H x H ¾”
	-Anulado-
	14

	RK-0053
	Limitador de presión ref. APZ – 100 1ª etapa  T. ¾”  x M. ¾”
	-Anulado-
	14

	BR-HP-LIM
	Limitador Briffault  100 Kg/h.  1ª etapa  T. ¾”  X M. ¾”
	143,98
	11

	RK-0054
	Limitador alta presión LPS2000 Q=150 Kg/h. H x H ¾”
	177,11
	-

	RK-0055
	Limitador alta presión LPS2000 Q=150 Kg/h. T. ¾”  X M. ¾”
	182,84
	-

	
	Reductores fijos de MPB a 800 mbar.
	
	

	RK-0060
	Reductor fijo especial para CENTRALIZADA de 800 mbar. T. 20x150 X M. 20x150  Q=6 Kg/h.
	24,74
	15

	RK-0061
	Reductor fijo especial para CENTRALIZADA de 800 mbar. T. 20x150 X M. 20x150  Q=20 Kg/h.
	50,44
	15

	RK-0063
	Reductor fijo especial para CENTRALIZADA de 800 mbar. T. ¾”  X M. ¾”  Q=40 Kg/h.
	153,52
	15

	
	Reductores fijos baja presión
	
	

	RK-0080
	Reductor fijo baja presión 2ª etapa  Q=12 Kg/h. Ps=37 mbar.
	41,96
	15

	RK-0090
	Reductor fijo baja presión 2ª etapa  Q=12 Kg/h. Ps=50 mbar.
	46,44
	15

	RK-0095
	Reductor fijo baja presión 2ª etapa  Q=30 Kg/h. Ps=37 mbar.
	116,92
	15

	RK-0096
	Reductor fijo baja presión 2ª etapa  Q=40 Kg/h. Ps=37 mbar.
	202,21
	15

	RK-0098
	Reductor fijo baja presión 2ª etapa  Q=40 Kg/h. Ps=50 mbar.
	174,36
	15

	
	Reductores alta presión para G.L.P. conexión bridas PN-16 ó ANSI-150
	
	

	RD-0002
	Regulador DIVAL 600, DN-25, con bridas PN-16 ó ANSI-150 sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0004
	Regulador DIVAL 600, DN-25, con bridas PN-16 ó ANSI-150 con VIS máxima y mínima
	Consultar
	16

	RD-0006
	Regulador DIVAL 600, DN-40, con bridas PN-16 ó ANSI-150 sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0008
	Regulador DIVAL 600, DN-40, con bridas PN-16 ó ANSI-150 con VIS máxima y mínima
	Consultar
	16

	RD-0010
	Regulador DIVAL 600, DN-50, con bridas PN-16 ó ANSI-150 sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0012
	Regulador DIVAL 600, DN-50, con bridas PN-16 ó ANSI-150 con VIS máxima y mínima
	Consultar
	16

	RD-0014
	Regulador DIVAL 700, DN-25, con bridas PN-16 ó ANSI-150 sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0016
	Regulador DIVAL 700, DN-25, con bridas PN-16 ó ANSI-150 con VIS máxima y mínima
	Consultar
	16

	RD-0020
	Regulador DIVAL 700, DN-40, con bridas PN-16 ó ANSI-150 sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0022
	Regulador DIVAL 700, DN-40, con bridas PN-16 ó ANSI-150 con VIS máxima y mínima
	Consultar
	16

	RD-0024
	Regulador DIVAL 700, DN-50, con bridas PN-16 ó ANSI-150 sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0026
	Regulador DIVAL 700, DN-50, con bridas PN-16 ó ANSI-150 con VIS máxima y mínima
	Consultar
	16

	
	Reguladores Fiorentini Dival conexión roscada H – H 
	
	

	RD-0030
	Regulador DIVAL 507 H x H 1" Ps= de 15 a 300 mbar. sin seguridad
	Consultar
	16

	RD-0032
	Regulador DIVAL 507 H x H 1" Ps= de 300 a 3000 mbar. sin seguridad
	Consultar
	16

	
	Reguladores Fiorentini Dival conexión roscada H – H con VIS
	
	

	RD-0050
	Regulador DIVAL 507 H x H 1" Ps= de 15 a 300 mbar. con VIS máxima y mínima
	Consultar
	17

	RD-0052
	Regulador DIVAL 507 H x H 1" Ps= de 300 a 3000 mbar. con VIS máxima y mínima
	Consultar
	17

	
	Reguladores Fiorentini Dival conexión roscada H–H   
	
	

	RD-0034
	Regulador DIVAL 512 H x H 1”  x 1”1/2 Ps= de 15 a 300 mbar. sin seguridad
	Consultar
	17

	RD-0036
	Regulador DIVAL 512 H x H 1”  x 1”1/2 Ps= de 300 a 3000 mbar. sin seguridad
	Consultar
	17

	
	Reguladores Fiorentini Dival conexión rocada H–H con VIS
	
	

	RD-0054
	Regulador DIVAL 512 H x H 1”  x 1”1/2 Ps= de 15 a 300 mbar. con VIS máxima y mínima
	Consultar
	17

	RD-0056
	Regulador DIVAL 512 H x H 1”  x 1”1/2 Ps= de 300 a 3000 mbar. con VIS máxima y mínima
	Consultar
	17

	
	Reguladores y limitadores
	
	

	FI-0001
	Regulador FISHER F-627 alta presión H x H 1”  300 Kg/h.
	466,36
	18

	FI-0003
	Regulador FISHER F-627-2 alta presión H x H 2”  500 Kg/h.
	1.098,10
	18

	RK-0040
	Regulador antihelada alta presión horizontal 40 Kg./h.
	76,23
	18

	BR-HP45
	Regulador antihelada vertical 40 kg/h. T. ¾”  x M. 20x150
	76,23
	-

	FI-0002
	Limitador FISHER F-627 L a 1,7 Kg./cm2 H x H 1”  300 Kg/h.
	466,36
	18

	FI-0004
	Limitador FISHER F-627 L a 1,7 Kg./cm2 H x H 2”  500 Kg/h.
	1.098,10
	18

	RK-0044
	Limitador de presión antihelada 40 Kg./h.
	65,05
	18

	BR-HP44
	Limitador antihelada de 40 Kg/h. T. 20x150 X M. 20x150
	65,05
	-

	
	Reguladores AMERICAN METER presión salida 300 mbar.
	
	

	RM-0002
	Regulador AMERICAN METER 1803-B-2 roscas H – H de 1"
	285,71
	19


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	
	Reguladores AMERICAN METER con VIS MÁXIMA
	
	

	RM-0008
	Regulador AMERICAN METER 1883-B-2 roscas H – H de 1"
	372,60
	19

	
	Reguladores MADAS + válvulas de seguridad MADAS
	
	

	RM-0010
	Regulador MADAS roscas H – H de 1" presión trabajo 1 bar.
	72,80
	19

	RM-0012
	Regulador MADAS roscas H – H de 1"1/2 presión trabajo 1 bar.
	148,40
	19

	RM-0100
	Regulador MADAS roscas H x H ¾”  presión trabajo 1 bar. con VIS mínima
	218,70
	19

	RM-0102
	Regulador MADAS roscas H x H 1”  presión trabajo 1 bar. con VIS mínima
	218,70
	19

	
	Válvulas MADAS de seguridad
	
	

	RM-0020
	Válvula MADAS de seguridad por MINIMA H – H de 1"
	112,00
	19

	RM-0022
	Válvula MADAS de seguridad por MINIMA H – H de 1"1/2
	193,20
	19

	
	Reguladores AMERICAN METER para rampa, quemadores
	
	

	RM-0024
	Regulador modelo 1283-B de roscas, H – H 3/4"
	282,76
	20

	RM-0026
	Regulador modelo 1883-B-2 de roscas, H – H 1"
	338,73
	20

	
	Reguladores abonado NG-6 GN
	
	

	GN-0003
	Regulador abonado NG-6 (90º)
	19,64
	20

	GN-0004
	Regulador abonado NG-6 (180º)
	20,64
	20

	
	Filtros PN-16 roscados cuerpo de hierro tamiz 100 micras inox.
	
	

	FG-0012
	Filtro PN-16, cuerpo de hierro E y S roscas GAS de 1/2"
	Consultar
	21

	FG-0014
	Filtro PN-16, cuerpo de hierro E y S roscas GAS de 3/4"
	Consultar
	21

	FG-0016
	Filtro PN-16, cuerpo de hierro E y S roscas GAS de 1"
	Consultar
	21

	FG-0018
	Filtro PN-16, cuerpo de hierro E y S roscas GAS de 1"1/4
	Consultar
	21

	FG-0020
	Filtro PN-16, cuerpo de hierro E y S roscas GAS de 1"1/2
	Consultar
	21

	FG-0022
	Filtro PN-16, cuerpo de hierro E y S roscas GAS de 2"
	Consultar
	21

	
	Filtros PN-40 roscados cuerpo de acero tamiz 100 micras inox.
	
	

	FG-0062
	Filtro PN-40, cuerpo de acero E y S roscas GAS de 1/2"
	Consultar
	21

	FG-0064
	Filtro PN-40, cuerpo de acero E y S roscas GAS de 3/4"
	Consultar
	21

	FG-0066
	Filtro PN-40, cuerpo de acero E y S roscas GAS de 1"
	Consultar
	21

	
	Filtros PN-16 embridados cuerpo de hierro tamiz 100 micras inox.
	
	

	FG-0024
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 1/2"
	Consultar
	21

	FG-0026
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 3/4"
	Consultar
	21

	FG-0028
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 1"
	Consultar
	21

	FG-0030
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 1"1/4
	Consultar
	21

	FG-0032
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 1"1/2
	Consultar
	21

	FG-0034
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 2"
	Consultar
	21

	FG-0036
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 2"1/2
	Consultar
	21

	FG-0038
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 3"
	Consultar
	21

	FG-0039
	Filtro PN-16, embridado cuerpo de hierro de 4"
	Consultar
	21

	
	Filtros PN-40 embridados cuerpo de acero tamiz 100 micras inox.
	
	

	FG-0070
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 1/2"
	Consultar
	21

	FG-0072
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 3/4"
	Consultar
	21

	FG-0074
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 1"
	Consultar
	21

	FG-0076
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 1"1/4
	Consultar
	21

	FG-0078
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 1"1/2
	Consultar
	21

	FG-0080
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 2"
	Consultar
	21

	FG-0082
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 2"1/2
	Consultar
	21

	FG-0084
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 3"
	Consultar
	21

	FG-0086
	Filtro PN-40, embridado cuerpo de acero de 4"
	Consultar
	21

	
	Filtros PN-6 roscados cuerpo de aluminio 50 micras MADAS
	
	

	FG-0100
	Filtro PN-6, cuerpo de aluminio roscas GAS de 1/2"
	32,20
	22

	FG-0102
	Filtro PN-6, cuerpo de aluminio roscas GAS de 3/4"
	32,20
	22

	FG-0104
	Filtro PN-6, cuerpo de aluminio roscas GAS de 1"
	32,20
	22

	FG-0105
	Filtro PN-6, cuerpo de aluminio roscas GAS de 1”1/4
	54,60
	22

	FG-0106
	Filtro PN-6, cuerpo de aluminio roscas GAS de 1"1/2
	54,60
	22

	FG-0108
	Filtro PN-6, cuerpo de aluminio roscas GAS de 2"
	65,80
	22

	
	Filtros PN-6 embridados cuerpo aluminio 50 micras MADAS
	
	

	FG-0110
	Filtro PN-6, embridado cuerpo de aluminio de 1"1/2
	135,80
	22

	FG-0114
	Filtro PN-6, embridado cuerpo de aluminio de 2"
	144,20
	22

	FG-0116
	Filtro PN-6, embridado cuerpo de aluminio de 2"1/2
	267,40
	22

	FG-0118
	Filtro PN-6, embridado cuerpo de aluminio de 3"
	274,40
	22

	FG-0120
	Filtro PN-6, embridado cuerpo de aluminio de 4"
	459,00
	22


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	FG-0122
	Filtro PN-6, embridado cuerpo de aluminio de 5"
	1.096,20
	22

	
	Filtros de latón en Y tamiz 10 micras papel filtrante
	
	

	FG-0040
	Filtro de latón  E= tuerca loca 20 x 150 y  S= M 20 x 150
	19,05
	22

	FG-0042
	Filtro de latón  E= tuerca loca 1/2" y  S= M 20 x 150 
	19,97
	22

	FG-0046
	Filtro de latón  E= tuerca loca 3/4" y  S= M 3/4"
	29,97
	22

	FG-0047
	Filtro de latón  E y S = tuerca loca 3/4"
	31,37
	22

	
	Reductores y reguladores KOSANGAS
	
	

	RK-0010
	Regulador KOSANGAS presión salida 30 mbar.
	9,60
	22

	RK-0011
	Regulador KOSANGAS presión salida 50 mbar.
	10,32
	22

	RK-0015
	Regulador KOSANGAS presión salida 30 mbar. con salida M 2 0 x 150
	13,79
	22

	RK-0023
	Regulador KOSANGAS presión salida 30 mbar. con limitador de caudal
	10,85
	22

	
	Reductores y reguladores KOSANGAS
	
	

	RK-0021
	Adaptador salida libre ¼” vuelta M. 21’8
	9,75
	23

	RK-0020
	Salida libre KOSANGAS M-21,8
	10,93
	22

	RK-0022
	Salida regulable KOSANGAS M-21,8
	11,57
	22

	
	Racores Macho – Hembra
	
	

	RA-0002
	Racor M–1/4" x H–1/8"
	1,47
	23

	RA-0008
	Racor M–1/2" x H–1/4"
	2,03
	23

	RA-0010
	Racor M–20 x 150  x  H–1/4"
	1,84
	23

	RA-0016
	Racor M–20 x 150  x  H–21,8
	3,11
	23

	RA-0024
	Racor M-3/4" x H–1/2"
	3,21
	23

	RA-0028
	Racor M–21,8 x H–20 x 150
	3,87
	23

	
	Racores Macho – Macho
	
	

	RA-0100
	Racor M-1/4" x M-1/8"
	1,71
	23

	RA-0102
	Racor M-1/4" x M-1/4”
	1,64
	23

	RA-0104
	Racor M-1/4" x M-20 x 150
	1,71
	23

	RA-0106
	Racor M-3/8" x M-20 x 150
	2,22
	23

	RA-0116
	Racor M-1/2" x M-20 x 150 largo
	3,18
	23

	RA-0122
	Racor M-1/2" x M-1/2" largo
	3,18
	23

	RA-0123
	Racor M x M  20 x 150
	2,53
	23

	RA-0124
	Racor M-3/4" NPT x M-3/4" rosca cilíndrica
	3,99
	23

	RA-0126
	Racor M-3/4" x M-20 x 150
	3,99
	23

	RA-0128
	Racor M-21,8 x M-20 x 150
	
	

	RA-0134
	Racor M-3/8" x M-3/4"
	3,99
	23

	RA-0136
	Racor M-1" x M-1"
	2,77
	23

	
	Racores Macho – Tuerca
	
	

	RA-0202
	Racor M-1/4" para tuercas 20 x 150 – 21,8 – 1/2"
	1,31
	23

	RA-0204
	Racor M-1/4" para tuercas de 3/4"
	3,52
	23

	RA-0206
	Racor M-1/2" para tuercas de 3/4"
	3,52
	23

	
	Racores Macho – Soldar
	
	

	RA-0210
	Racor M-20 x 150 soldar a 12 mm.
	1,47
	23

	RA-0212
	Racor M-20 x 150 soldar a 15 mm.
	1,57
	23

	RA-0214
	Racor M-21,8 soldar a 12 mm.
	1,61
	23

	RA-0219
	Racor M-1/4" soldar a 15 mm.
	1,69
	23

	
	Racores soldar para tuerca en latón
	
	

	RA-0220
	Racor soldar 10 ó 16 mm. para tuercas 20 x 150 –  ½" largo
	0,99
	24

	RA-0224
	Racor soldar 12 mm. para tuercas 20 x 150 – 21,8 – 1/2"
	0,56
	24

	RA-0226
	Racor soldar 12 mm. para tuercas 3/4"
	1,27
	24

	RA-0228
	Racor soldar 14 mm. para tuercas 3/4"
	1,27
	24

	RA-0230
	Racor soldar 15 mm. para tuercas 3/4"
	1,27
	24

	RA-0232
	Racor soldar 16 mm. para tuercas 3/4"
	1,27
	24

	RA-0234
	Racor soldar 18 mm. para tuercas 3/4"
	1,27
	24

	RA-0236
	Racor soldar 18 mm. para tuercas 1"
	1,58
	24

	RA-0238
	Racor soldar 22 mm. para tuercas 1" 
	1,64
	24

	
	Tetinas varias
	
	

	RA-0240
	Tetina soldar a 10 mm.
	0,63
	24

	RA-0242
	Tetina soldar a 12 mm.
	0,68
	24

	RA-0244
	Tetina para tuercas 20 x 150 – 21,8 – 1/2" y tubo flexible de 9 x 15 mm.
	0,96
	24

	
	Tuercas varias
	
	

	RA-0250
	Tuerca en latón 20 x 150
	0,64
	24


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	RA-0253
	Tuerca cromada 20 x 150
	0,81
	24

	RA-0254
	Tuerca en latón 21,8
	1,01
	24

	RA-0258
	Tuerca en latón 1/2"
	0,70
	24

	RA-0260
	Tuerca en latón 3/4"
	0,92
	24

	RA-0262
	Tuerca en latón 1"
	1,37
	24

	RA-0278
	Tuerca ciega precintable de 20 x 150
	1,24
	24

	IC-0250
	Tuerca ciega precintable de 1/2"
	0,76
	24

	IC-0254
	Tuerca ciega precintable de 3/4"
	1,07
	24

	IC-0256
	Tuerca ciega precintable de 1"
	1,91
	24

	IC-0252
	Tuerca ciega precintable de 7/8"
	1,54
	24

	
	Tapón disco para tuerca
	
	

	RA-0270
	Tapón disco para tuerca 20 x 150 – 21,8 – 1/2"
	0,41
	24

	RA-0273
	Tapón M – ½”  latón precintable
	1,68
	24

	RA-0279
	Tapón M – 20 x 150 latón precintable
	1,38
	24

	
	Doble tuerca
	
	

	RA-0280
	Doble tuerca 20 x 150
	2,39
	25

	RA-0285
	Doble tuerca 1/2" x  20 x 150
	2,60
	25

	RA-0287
	Doble tuerca 1/2"
	2,35
	25

	RA-0290
	Doble tuerca 3/4"
	2,85
	25

	
	Abrazaderas metálicas bicromatizadas
	
	

	RA-0300
	Abrazaderas para tubo de 10 mm. con tirafondo
	0,24
	25

	RA-0302
	Abrazaderas para tubo de 12 mm. con tirafondo
	0,25
	25

	RA-0304
	Abrazaderas para tubo de 15 mm. con tirafondo
	0,25
	25

	RA-0306
	Abrazaderas para tubo de 18 mm. con tirafondo
	0,26
	25

	RA-0308
	Abrazaderas para tubo de 20 mm. con tirafondo
	0,27
	25

	RA-0310
	Abrazaderas para tubo de 22 mm. con tirafondo
	0,28
	25

	
	Florones y tornillos
	
	

	RA-0312
	Florón embellecedor plano
	0,08
	25

	RA-0313
	Florón embellecedor alto
	0,12
	25

	RA-0314
	Tornillo tirafondo M – 6 x 25
	0,07
	25

	RA-0315
	Tornillo tirafondo M – 8 x 40
	0,14
	25

	
	Abrazaderas GASMICA aislante (plastificada negra) con tirafondo
	
	

	RA-0500
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 12 mm.
	0,41
	26

	RA-0504
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 15 – 16 mm.
	0,43
	26

	RA-0506
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 18 mm.
	0,44
	26

	RA-0510
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 22 mm.
	0,48
	26

	RA-0512
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 28 mm.
	0,55
	26

	RA-0516
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 35 mm.
	0,65
	26

	RA-0520
	Abrazadera plastificada negra con tirafondo, tubo 42 mm.
	0,73
	26

	
	Abrazaderas isofónicas M-6
	
	

	RA-0522
	Abrazadera isofónica para tubo de 12 mm.
	0,36
	26

	RA-0524
	Abrazadera isofónica para tubo de 14 – 15 mm.
	0,38
	26

	RA-0526
	Abrazadera isofónica para tubo de 16 mm.
	0,39
	26

	RA-0528
	Abrazadera isofónica para tubo de 18 mm.
	0,41
	26

	RA-0530
	Abrazadera isofónica para tubo de 20 mm.
	0,43
	26

	RA-0532
	Abrazadera isofónica para tubo de 22 mm.
	0,47
	26

	RA-0534
	Abrazadera isofónica para tubo de 26 mm.
	0,54
	26

	RA-0536
	Abrazadera isofónica para tubo de 28 mm.
	0,55
	26

	RA-0538
	Abrazadera isofónica para tubo de 32 mm.
	0,58
	26

	RA-0540
	Abrazadera isofónica para tubo de 35 mm.
	0,64
	26

	RA-0542
	Abrazadera isofónica para tubo de 42 mm.
	0,80
	26

	RA-0544
	Abrazadera isofónica para tubo de 48 mm.
	0,86
	26

	RA-0546
	Abrazadera isofónica para tubo de 54 mm.
	0,96
	26

	RA-0548
	Abrazadera isofónica para tubo de 60 mm.
	1,01
	26

	
	Abrazaderas para montantes isofónicas
	
	

	RA-0554
	Abrazadera montante isofónica de 15 mm.
	0,80
	26

	RA-0558
	Abrazadera montante isofónica de 18 mm.
	0,92
	26

	RA-0560
	Abrazadera montante isofónica de 22 mm.
	1,06
	26

	RA-0562
	Abrazadera montante isofónica de 26 mm.
	1,14
	26

	RA-0564
	Abrazadera montante isofónica de 28 mm.
	1,21
	26

	RA-0566
	Abrazadera montante isofónica de 35 mm.
	1,41
	26


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	RA-0568
	Abrazadera montante isofónica de 42 mm.
	1,62
	26

	RA-0570
	Abrazadera montante isofónica de 48 mm.
	1,78
	26

	RA-0572
	Abrazadera montante isofónica de 54 mm.
	2,04
	26

	RA-0574
	Abrazadera montante isofónica de 60 mm.
	2,30
	26

	RA-0576
	Abrazadera montante isofónica de 67 mm.
	2,44
	26

	RA-0578
	Abrazadera montante isofónica de 75 mm.
	2,69
	26

	RA-0580
	Abrazadera montante isofónica de 90 mm.
	3,37
	26

	
	Soportes para abrazaderas isofónicas
	
	

	RA-0582
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 3 taladros
	3,07
	27

	RA-0584
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 4 taladros
	3,57
	27

	RA-0586
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 5 taladros
	4,08
	27

	RA-0588
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 6 taladros
	4,45
	27

	RA-0590
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 7 taladros
	4,71
	27

	RA-0592
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 8 taladros
	5,09
	27

	RA-0594
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 9 taladros
	5,45
	27

	RA-0596
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 10 taladros
	5,83
	27

	RA-0598
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 11 taladros
	6,23
	27

	RA-0600
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 12 taladros
	6,68
	27

	RA-0602
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 13 taladros
	7,29
	27

	RA-0604
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 14 taladros
	7,53
	27

	RA-0606
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 15 taladros
	7,66
	27

	RA-0608
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 16 taladros
	8,67
	27

	RA-0610
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 17 taladros
	9,22
	27

	RA-0612
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 19 taladros
	9,71
	27

	RA-0614
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 21 taladros
	10,88
	27

	RA-0616
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 22 taladros
	11,39
	27

	RA-0618
	Soporte isofónica rosca M – 6 de 25 taladros
	12,46
	27

	RA-0620
	Tornillo cincado M – 6 x 15
	0,10
	27

	
	Abrazaderas simples nylon con casquillo metal M-6
	
	

	RA-0640
	Abrazadera de nylon para tubo de 12 mm.
	0,31
	27

	RA-0642
	Abrazadera de nylon para tubo de 14 – 15 mm.
	0,32
	27

	RA-0644
	Abrazadera de nylon para tubo de 16 – 18 mm.
	0,36
	27

	RA-0646
	Abrazadera de nylon para tubo de 20 – 22 mm.
	0,37
	27

	RA-0647
	Abrazadera de nylon para tubo de 28 mm.
	0,49
	27

	RA-0648
	Abrazadera de nylon para tubo de 35 mm.
	0,59
	27

	RA-0649
	Abrazadera de nylon para tubo de 42 mm.
	0,65
	27

	
	Abrazaderas dobles nylon con casquillo metal M-6
	
	

	RA-0650
	Abrazadera doble de nylon para tubo de 12 mm.
	0,50
	27

	RA-0652
	Abrazadera doble de nylon para tubo de 14 – 15 mm.
	0,55
	27

	RA-0654
	Abrazadera doble de nylon para tubo de 16 – 18 mm.
	0,68
	27

	RA-0656
	Abrazadera doble de nylon para tubo de 20 – 22 mm.
	0,72
	27

	RA-0658
	Abrazadera doble de nylon para tubo de 28 mm.
	0,98
	27

	
	Juntas de caucho
	
	

	JC-0002
	Junta de caucho para 20 x 150
	0,04
	28

	JC-0004
	Junta de caucho para 21,8
	0,04
	28

	JC-0010
	Junta de caucho para 1/2"
	0,04
	28

	JC-0012
	Junta de caucho para 3/4"
	0,06
	28

	JC-0014
	Junta de caucho para 1"
	0,08
	28

	JC-0023
	Junta de caucho para 7/8"
	0,08
	28

	JC-0029
	Junta de caucho para 1"1/4
	0,13
	28

	JC-0030
	Junta de caucho para 1"1/2
	0,14
	28

	JC-0031
	Junta de caucho para 2"
	0,21
	28

	
	Manómetros y ventómetros
	
	

	MV-0006
	Manómetro esfera Ø 53 mm. rosca posterior M-1/4" de 0 – 6 bar. 
	4,85
	28

	MV-0007
	Manómetro esfera Ø 53 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 1,6 bar.
	4,85
	28

	MV-0008
	Manómetro esfera Ø 53 mm. rosca posterior M-1/4" escala 0 – 4 bar.
	4,85
	28

	MV-0009
	Manómetro esfera Ø 53 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 6 bar.
	4,85
	28

	MV-0010
	Manómetro esfera Ø 53 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 4 bar.
	4,85
	28

	MV-0012
	Manómetro GLICERINA Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 40 bar., en INOXIDABLE
	11,20
	28

	MV-0013
	Manómetro GLICERINA Ø 50 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 40 bar., en INOXIDABLE
	11,20
	28

	MV-0014
	Manómetro GLICERINA Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 4 bar., en INOXIDABLE
	11,20
	28


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	MV-0015
	Manómetro GLICERINA Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 2,5 bar.
	11,20
	28

	MV-0016
	Manómetro GLICERINA Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 6 bar.
	11,20
	28

	MV-0100
	Ventómetro esfera Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 600 mm.c.a.
	36,14
	28

	MV-0110
	Ventómetro esfera Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 1000 mm.c.a.
	36,14
	28

	MV-0115
	Ventómetro esfera Ø 63 mm. rosca M-1/4" escala 0 – 4000 mm.c.a.
	36,14
	28

	MV-0140
	Conjunto ventómetro de 0 – 600 mm.c.a. para comprobación estanqueidad
	59,09
	29

	MV-0150
	Conjunto ventómetro de 0 – 1000 mm.c.a. para comprobación estanqueidad
	59,09
	29

	MV-0160
	Comprobador estanqueidad línea, más KOSANGAS ventómetro de 0 – 1000 mm.c.a.
	117,54
	29

	
	Codos, tes y uniones
	
	

	CU-0002
	Codo cobre H x H soldar a 10 mm.
	1,57
	29

	CU-0004
	Codo cobre H x H soldar a 12 mm.
	0,54
	29

	CU-0006
	Codo cobre H x H soldar a 14 mm.
	0,60
	29

	CU-0008
	Codo cobre H x H soldar a 15 mm.
	0,51
	29

	CU-0010
	Codo cobre H x H soldar a 16 mm.
	0,78
	29

	CU-0012
	Codo cobre H x H soldar a 18 mm.
	0,74
	29

	CU-0016
	Codo cobre H x H soldar a 22 mm.
	1,27
	29

	CU-0018
	Codo cobre H x H soldar a 28 mm.
	2,23
	29

	CU-0020
	Te cobre H x H x H soldar a 10 mm.
	2,27
	30

	CU-0022
	Te cobre H x H x H soldar a 12 mm.
	1,01
	30

	CU-0024
	Te cobre H x H x H soldar a 14 mm.
	0,90
	30

	CU-0026
	Te cobre H x H x H soldar a 15 mm.
	0,80
	30

	CU-0028
	Te cobre H x H x H soldar a 16 mm.
	1,12
	30

	CU-0030
	Te cobre H x H x H soldar a 18 mm.
	1,64
	30

	CU-0034
	Te cobre H x H x H soldar a 22 mm.
	2,45
	30

	CU-0036
	Te cobre H x H x H soldar a 28 mm.
	4,62
	30

	CU-0038
	Te cobre reducida H x H x H soldar a 18 x 15 x 18 mm.
	1,34
	30

	CU-0039
	Te cobre reducida H x H x H soldar a 22 x 15 x 22 mm.
	1,81
	30

	CU-0041
	Te cobre reducida H x H x H soldar a 28 x 15 x 28 mm.
	4,96
	30

	CU-0043
	Te cobre reducida H x H x H soldar a 18 x 18 x 15 mm.
	3,07
	30

	CU-0040
	Unión cobre H x H soldar a 10 mm.
	0,42
	30

	CU-0042
	Unión cobre H x H soldar a 12 mm.
	0,34
	30

	CU-0044
	Unión cobre H x H soldar a 14 mm.
	0,34
	30

	CU-0046
	Unión cobre H x H soldar a 15 mm.
	0,29
	30

	CU-0048
	Unión cobre H x H soldar a 16 mm.
	0,40
	30

	CU-0050
	Unión cobre H x H soldar a 18 mm.
	0,42
	30

	CU-0054
	Unión cobre H x H soldar a 22 mm.
	0,76
	30

	CU-0056
	Unión cobre H x H soldar a 28 mm.
	1,51
	30

	
	Racor recto abocardado tuerca loca – soldar – sin precinto
	
	

	IC-0108
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 12 x 20 x 150 sin precinto
	1,19
	30

	IC-0112
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 14 x 20 x 150 sin precinto
	1,26
	30

	IC-0016
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 20 x 150 sin precinto
	1,26
	30

	IC-0114
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 20 x 150 sin precinto
	1,47
	30

	
	Racor recto abocardado tuerca loca – soldar – con precinto
	
	

	IC-0049
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 12 x 1/2" con precinto
	0,95
	31

	IC-0053
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 1/2" con precinto
	0,92
	31

	IC-0055
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 16 x 1/2" con precinto
	0,99
	31

	IC-0057
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 1/2" con precinto
	1,10
	31

	IC-0059
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 1/2" con precinto
	2,10
	31

	IC-0063
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 3/4" con precinto
	1,47
	31

	IC-0065
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 16 x 3/4" con precinto
	1,59
	31

	IC-0067
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 3/4" con precinto
	1,33
	31

	IC-0069
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 3/4" con precinto
	1,46
	31

	IC-0071
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 28 x 3/4" con precinto
	2,91
	31

	IC-0073
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 1" con precinto
	2,36
	31

	IC-0075
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 1" con precinto
	2,13
	31

	IC-0077
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 28 x 1" con precinto
	2,60
	31

	IC-0079
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 28 x 1"1/4 con precinto
	4,01
	31

	IC-0081
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 35 x 1"1/4 con precinto
	4,49
	31

	IC-0083
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 35 x 1"1/2 con precinto
	6,30
	31

	IC-0085
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 42 x 1"1/2 con precinto
	6,30
	31

	IC-0087
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 54 x 2" con precinto
	11,38
	31


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	IC-0089
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 64 x 2"1/2 con precinto
	27,38
	31

	IC-0014
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 12 x 7/8" con precinto
	2,09
	31

	IC-0012
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 7/8" con precinto
	2,05
	31

	IC-0013
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 7/8" con precinto
	2,05
	31

	IC-0104
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 7/8" con precinto
	2,05
	31

	IC-0106
	Racor abocardado soldar – tuerca loca de 28 x 7/8" con precinto
	2,60
	31

	
	Racor curvo abocardado tuerca loca – soldar – con precinto
	
	

	IC-0190
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 12 x 20x150 sin precinto
	1,92
	31

	IC-0194
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 20x150 sin precinto
	1,95
	31

	IC-0198
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 20x150 sin precinto
	2,05
	31

	IC-0209
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 12 x 1/2" con precinto
	1,42
	31

	IC-0213
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 1/2" con precinto
	1,40
	31

	IC-0215
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 16 x 1/2" con precinto
	1,49
	31

	IC-0217
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 1/2" con precinto
	1,58
	31

	IC-0219
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 1/2" con precinto
	3,56
	31

	IC-0221
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 3/4" con precinto
	2.17
	31

	IC-0223
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 16 x 3/4" con precinto
	2,17
	31

	IC-0225
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 3/4" con precinto
	2,17
	31

	IC-0227
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 3/4" con precinto
	2,32
	31

	IC-0229
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 1" con precinto
	3,38
	31

	IC-0231
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 28 x 1" con precinto
	3,87
	31

	IC-0235
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 15 x 7/8" con precinto
	3,50
	31

	IC-0237
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 18 x 7/8" con precinto
	3,46
	31

	IC-0236
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 22 x 7/8" con precinto
	3,19
	31

	IC-0238
	Racor curvo abocardado soldar – tuerca loca de 28 x 7/8" con precinto
	3,34
	31

	
	Para instalaciones centralizadas de G.L.P. y G.N.
	
	

	IC-0002
	Toma PETERSON rosca M-1/4"
	2,11
	32

	IC-0003
	Comprobador para toma PETERSON
	25,87
	32

	IC-0004
	Toma de presión, de tetina, con rosca M-1/8"
	0,79
	32

	IC-0006
	Toma de presión, para soldar a tubo, de 10 y 12 mm. Ø
	0,84
	32

	IC-0009
	Toma de presión, para soldar a tubo, de 15 mm. Ø
	1,19
	32

	IC-0022
	Tapón macho precintable de 7/8"
	2,54
	33

	IC-0023
	Soporte contador G-4  lateral
	2,91
	33

	IC-0024
	Soporte contador G-4
	2,27
	33

	IC-0027
	Soporte contador G-6
	24,95
	33

	CO-0001
	Contador G-4 de M x M 7/8" presión máxima 1 bar.
	174,32
	33

	CO-0002
	Contador G-4 de M x M 7/8" presión máxima 0,5 bar.
	99,18
	33

	CO-0003
	Verificación oficial contador G-4
	1,95
	33

	CO-0004
	Contador G-6 M x M 1"1/4 presión máxima 0,5 bar.
	212,07
	33

	CO-0005
	Verificación oficial contador G-6
	5,29
	33

	
	Racor abocardado tuerca loca – soldar con toma débil calibre
	
	

	IC-0300
	Racor soldar 15 tuerca loca 20 x 150, con toma débil calibre, soldada
	4,99
	34

	IC-0302
	Racor soldar 15 tuerca loca 1/2" precintable con toma débil calibre, soldada
	4,71
	34

	IC-0304
	Racor soldar 15 tuerca loca 3/4" precintable con toma débil calibre, soldada
	4,82
	34

	IC-0306
	Racor soldar 18 tuerca loca 3/4" precintable con toma débil calibre, soldada
	4,82
	34

	IC-0310
	Racor soldar 15 tuerca loca 7/8" precintable con toma débil calibre, soldada
	5.07
	34

	IC-0312
	Racor soldar 18 tuerca loca 7/8" precintable con toma débil calibre, soldada
	5.07
	34

	IC-0314
	Racor soldar 22 tuerca loca 7/8" precintable con toma débil calibre, soldada
	5.07
	34

	
	Doble curva con toma PETERSON
	
	

	IC-0025
	Doble curva para conexión regulador a contador con toma PETERSON integrada
	14,76
	34

	
	Puente de unión
	
	

	IC-0050
	Puente de unión para conectar entrada y salida del contador G-4 roscas M x M 7/8"
	8,79
	35

	
	Letreros indicativos
	
	

	CV-0020
	Letrero “PROHIBIDO FUMAR”   construido en aluminio anodizado ANÓNIMO
	14,54
	35

	CV-0030
	Fotolito ANAGRAMA de su firma (UNA SOLA VEZ)
	Consultar
	35

	CV-0040
	Suplemento impresión repetición ANAGRAMA
	Consultar
	35

	CV-0022
	Letrero cuadro contadores exterior 15 x 7 cm.
	2,33
	35

	CV-0024
	Letrero cuadro contadores interior 24 x 9 cm.
	3,81
	35

	
	Cinta anticorrosiva
	
	

	CV-0050
	Cinta anticorrosiva de 25 metros x 50 mm. COROPLAST
	5,75
	35

	CV-0052
	Cinta anticorrosiva de 25 metros x 25 mm. COROPLAST
	3,20
	35


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	CV-0060
	Cinta anticorrosiva de 25 metros x 50 mm. ADVANCE
	5,27
	35

	
	Malla de señalización
	
	

	CV-0070
	Cinta señalización de 250 m. longitud x 150 mm. anchura, impresa “CANALIZACIÓN GAS”
	40,91
	35

	CV-0080
	Cinta señalización de 300 m. longitud x 400 mm. anchura, impresa “CANALIZACIÓN GAS”
	65,75
	35

	
	Productos soldadura
	
	

	CV-0090
	Varilla para soldar 1,5 mm. de Ø
	34,27
	36

	CV-0092
	Varilla para soldar 2 mm. de Ø
	32,95
	36

	CV-0094
	Varilla para soldar 3 mm. de Ø
	32,95
	36

	CV-0096
	Varilla para soldar 19% Ag. 1,5 mm. de Ø
	Consultar
	36

	CV-0098
	Varilla para soldar 19% Ag. 2 mm. de Ø
	Consultar
	36

	CV-0100
	Varilla para soldar 30% Ag. 1,5 mm. de Ø
	Consultar
	36

	CV-0110
	Varilla para soldar 30% Ag. 2 mm. de Ø
	Consultar
	36

	CV-0120
	Decapante soldadura, envase de 250 gr.
	10,24
	36

	
	Pasta selladora roscas
	
	

	CV-0130
	Tubo CANDAR C –13 de 50 cm3
	22,80
	36

	CV-0132
	Tubo CANDAR C –13 de 250 cm3 
	68,89
	36

	CV-0140
	Tubo CANDAR C –73 –R  de 50 cm3 
	31,87
	36

	
	Cinta teflón
	
	

	CV-0200
	Rollo cinta teflón
	0,43
	36

	
	Tubería de cobre
	
	

	CV-0210
	Tubo de cobre en rollo de 12 x 15 mm.
	Consultar
	36

	CV-0220
	Tubo de cobre en rollo de 15 x 18 mm.
	Consultar
	36

	CV-0222
	Tubo de cobre en rollo de 19 x 22 mm.
	Consultar
	36

	
	Armarios metálicos
	
	

	AM-0050
	Armario galvanizado cerradura moneda
	25,17
	37

	AM-0060
	Armario galvanizado cerradura llavín
	27,88
	37

	AM-0135
	Armario INOX. cerradura moneda
	39,72
	37

	
	Armarios PVC y poliéster para centralización contadores G-4 (GLP-GN)
	
	

	AM-0190
	Armario construido en PVC para 1 contador
	62,35
	37

	AM-0192
	Armario construido en poliéster para 2 contadores
	91,21
	37

	AM-0194
	Armario de poliéster para boca de carga de cobre
	89,13
	37

	AM-0160
	Armario de poliéster para boca de carga de acero
	77,62
	37

	AM-0195
	Armario de poliéster 750 x 750 x 300
	381,82
	-

	
	Armarios de regulación unifamiliares y bifamiliares de MPA a BP para Gas Natural
	
	

	AM-0210
	Armario PVC de regulación A-6 MPA a BP, para 1 contador G-4  E = Ruma 20
	149,96
	38

	AM-0209
	Armario PVC de regulación A-6 MPA a BP, para 1 contador G-4  E = Ruma 32
	158,31
	38

	AM-0211
	Armario PVC de regulación A-6 MPA a BP, para 1 contador G-4  E y S = Cobre
	121,63
	38

	AM-0212
	Armario poliéster de regulación A-10 MPA a BP, para 2 contadores G-4  E = Ruma 20
	260,54
	38

	AM-0214
	Armario poliéster de regulación A-10 MPA a BP, para 2 contadores G-4  E = Ruma 32
	267,45
	38

	AM-0213
	Armario poliéster de regulación A-10 MPA a BP, para 2 contadores G-4  E y S = Cobre
	218,39
	38

	
	Armarios PVC completo para 1 contador G-4 tipo A 4 – P – PROPANO
	
	

	AM-0200
	Armario construido en PVC, para 1 contador G-4, provisto de mirilla
	132,21
	38

	
	Armario PVC completo para 2 contadores G-4 tipo A 4 – P – PROPANO 
	
	

	AM-0202
	Armario construido en poliéster, para 2 contadores G-4
	247,91
	39

	
	Candados y Cerraduras
	
	

	CL-0001
	Candado con llave Repsol arco largo
	35,10
	-

	CL-0002
	Candado con llave Repsol arco corto
	20,22
	-

	CL-0020
	Cerradura Repsol para armario marca TESA
	33,35
	-

	CL-0022
	Cilindro Repsol para armario
	37,78
	-

	
	Baterías para contadores de GAS  (certificadas según UNE 60490)
	
	

	
	Baterías de contadores en tubería de cobre G.L.P. de 150 mbar.
	Consultar
	40

	
	Baterías de contadores en tubería de cobre G.L.P. de 800 mbar.
	Consultar
	40

	
	Baterías de contadores en tubería de cobre G.N. de baja presión
	Consultar
	41

	
	Baterías de contadores en tubería de cobre G.N. de M.P.A. con reguladores
	Consultar
	41

	
	Transiciones cobre – PE
	
	

	TS-0002
	Transición cobre 15 x 18 PE-20
	19,98
	42

	TS-0004
	Transición cobre 19 x 22 PE-32
	25,66
	42

	TS-0006
	Transición cobre 39 x 42 PE-40
	56,51
	42

	TS-0008
	Transición cobre 51 x 54 PE-63
	83,25
	42

	
	Transiciones acero – PE
	
	

	TS-0010
	Transición acero 1"  PE-32
	21,30
	42


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	TS-0012
	Transición acero 1"1/4  PE-40
	26,76
	42

	TS-0014
	Transición acero 2"  PE-63
	45,42
	42

	TS-0016
	Transición acero 3"  PE-90
	106,72
	42

	TS-0018
	Transición acero 4"  PE-110
	218,76
	42

	
	Tallos rectos cobre – PE
	
	

	TS-0020
	Tallo recto cobre 20 x 22  PE-32
	46,55
	42

	TS-0022
	Tallo recto cobre 40 x 42  PE-40
	69,57
	42

	TS-0024
	Tallo recto cobre 51,6 x 54  PE-63
	124,55
	42

	
	Tallos acodados cobre – PE sin vaina
	
	

	TS-0026
	Tallo acodado cobre 20 x 22  PE-32
	81,39
	42

	TS-0028
	Tallo acodado cobre 40 x 42  PE-40
	120,85
	42

	TS-0030
	Tallo acodado cobre 51,6 x 54  PE-63
	221,79
	42

	
	Válvula PE – PE  para acometida de GAS
	
	

	TS-0100
	Válvula acometida PE – PE – 32  DN-25
	82,27
	43

	TS-0102
	Válvula acometida PE – PE – 40  DN-32
	98,38
	43

	TS-0104
	Válvula acometida PE – PE – 63  DN-50
	196,56
	43

	TS-0110
	Tubo alargadera PVC de 500 mm.
	9,30
	43

	TS-0115
	Soporte anclaje para válvula acometida
	14,85
	43

	TS-0120
	Tapa y marco de polipropileno para gas
	11,84
	43

	
	Protección catódica
	
	

	PC-0002
	Ánodo de magnesio de 22 x 820 mm. con cable, terminales, tuercas y retráctil
	14,58
	43

	PC-0004
	Ánodo de magnesio de 66 x 520 mm. con cable, terminales y tuercas
	114,55
	43

	PC-0006
	Ánodo de referencia para medición  potenciales
	288,36
	43

	PC-0008
	Comprobador digital
	32,72
	43

	
	Electroválvulas rearme manual normalmente cerradas
	
	

	EV-0002
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 500 mbar. H – H 1/2"
	91,00
	43

	EV-0004
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 500 mbar. H – H 3/4"
	91,00
	43

	EV-0006
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 500 mbar. H – H 1"
	95,20
	43

	EV-0008
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 500 mbar. H – H 1"1/2
	147,00
	43

	EV-0010
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 500 mbar. H – H 2"
	177,80
	43

	EV-0012
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 6 bar. H – H 1/2"
	92,40
	43

	EV-0014
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 6 bar. H – H 3/4"
	92,40
	43

	EV-0016
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 6 bar. H – H 1"
	137,20
	43

	EV-0018
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 6 bar. H – H 1"1/2
	189,00
	43

	EV-0020
	Electroválvula rearme manual NC a 220 V. Presión 6 bar. H – H 2"
	214,20
	43

	
	Electroválvulas rearme automático normalmente cerradas
	
	

	EV-0050
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 360 mbar. H x H ½"
	98,00
	43

	EV-0052
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 360 mbar. H x H ¾"
	98,00
	43

	EV-0054
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 360 mbar. H x H 1"
	148,40
	43

	EV-0056
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 360 mbar. H x H 1"1/4
	257,90
	43

	EV-0058
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 360 mbar. H x H 1"1/2
	257,90
	43

	EV-0059
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 2,1 bar. M x M 20 x 150
	161,94
	43

	EV-0080
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 6 bar. H x H ½"
	193,17
	43

	EV-0082
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 6 bar. H x H ¾"
	193,17
	43

	EV-0084
	Electroválvula rearme automático NC a 220 V. Presión 6 bar. H x H 1"
	193,17
	43

	
	Detector de gas doméstico 
	
	

	DG-0001
	Detector de gas doméstico (indicar tipo de gas) Ref. D-194
	235,78
	44

	DG-0003
	Detector de gas doméstico (indicar tipo de gas) Ref. D-195
	199,90
	44

	
	Central de alarmas de gas “FIDEGAS”
	
	

	DG-0002
	Central de alarma de gas para dos sondas. Ref. ND12
	484,55
	44

	DG-0006
	Central de alarma de gas para seis sondas. Ref. C/6
	598,18
	44

	
	Sonda detectora de gas
	
	

	DG-0004
	Sonda detectora de gas (indicar tipo de gas) Ref. S/10
	164,73
	45

	DG-0008
	Cable manguera de 4 x 0,25 con malla en rollos de 100 metros
	111,25
	45

	
	Central de alarmas y sondas para locales de concurrencia pública “FIDEGAS”
	
	

	DG-0012
	Central de alarma para dos sondas. Ref. CA-2
	678,82
	44-45

	DG-0013
	Central de alarma para cuatro sondas. Ref. CA-4
	784,37
	44-45

	DG-0014
	Sonda detectora de gas (indicar tipo de gas) Ref. S/3-2
	421,22
	44-45

	DG-0010
	Cable manguera 3 x 0,75 con malla. Ref. CABLE S3 (suministro por metros)
	2,82
	44-45

	DG-0020
	Batería alimentación auxiliar central. Ref. B-01
	71,05
	44-45

	DG-0022
	Alarma acústica. Ref. AL-2
	24,92
	44-45


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	DG-0024
	Alarma óptico-acústica. Ref. AL-3
	155,23
	44-45

	DG-0030
	Interruptor flujo para conducto aire. Ref. IF.01
	132,22
	44-45

	
	Juntas dieléctricas PN-10
	
	

	JD-0020
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1/2"
	20,56
	45

	JD-0022
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 3/4"
	20,56
	45

	JD-0024
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1"
	20,56
	45

	JD-0026
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1"1/4
	31,64
	45

	JD-0028
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1"1/2
	37,96
	45

	JD-0030
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 2"
	47,46
	45

	JD-0032
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 2"1/2
	103,85
	45

	JD-0034
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 3"
	143,56
	45

	JD-0040
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 1/2"
	20,56
	45

	JD-0042
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 3/4"
	20,56
	45

	JD-0044
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 1"
	23,73
	45

	JD-0046
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 1"1/4
	33,60
	45

	JD-0048
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 1"1/2
	39,71
	45

	JD-0050
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 2"
	53,45
	45

	JD-0052
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 2"1/2
	122,18
	45

	JD-0054
	Junta dieléctrica ROSCA M x H de 3"
	157,31
	45

	
	Juntas dieléctricas PN-25
	
	

	JD-0062
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 3/4"
	88,58
	46

	JD-0064
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1"
	104,40
	46

	JD-0066
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1"1/4
	134,45
	46

	JD-0068
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 1"1/2
	147,11
	46

	JD-0070
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 2"
	158,18
	46

	JD-0072
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 2"1/2
	202,47
	46

	JD-0074
	Junta dieléctrica SOLDAR – SOLDAR de 3"
	242,02
	46

	
	Codo roscado acero forjado
	
	

	AF-0000
	Codo roscado 90º H – H de 1/4"
	5,37
	46

	AF-000A
	Codo roscado 90º H – H de 3/4"
	6,80
	46

	AF-0001
	Codo roscado 90º H – H de 1"
	11,21
	46

	AF-0002
	Codo roscado 90º H – H de 1"1/4
	17,30
	46

	AF-0004
	Codo roscado 90º H – H de 1"1/2
	22,93
	46

	AF-0005
	Codo roscado 90º M-1"1/2 x H-1"1/4 de gran capacidad de descarga
	46,85
	46

	
	Expansionador acero forjado 
	
	

	AF-0049
	Adaptador / Expansionador Recto
	79,36
	46

	AF-0050
	Adaptador / Expansionador acodado 90º
	88,36
	46

	
	Te roscada acero forjado
	
	

	AF-0006
	Te roscada H – H – H de 1"1/4 
	21,61
	47

	AF-0008
	Te roscada H – H – H de 1"1/2
	29,98
	47

	AF-0012
	Te roscada H – H – H de 2"
	39,66
	47

	
	Manguito plano – rosca acero forjado
	
	

	AF-0014
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 1/4"
	3,54
	47

	AF-0018
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 1/2"
	3,54
	47

	AF-0020
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 3/4"
	3,95
	47

	AF-0022
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 1"
	5,07
	47

	AF-0024
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 1"1/4
	5,53
	47

	AF-0026
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 1"1/2
	6,59
	47

	AF-0028
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 2"
	8,87
	47

	AF-0029
	Manguito plano SOLDAR – ROSCA M – 3"
	68,56
	47

	
	Manguito roscado macho – macho acero forjado
	
	

	AF-0030
	Manguito roscado M – M de 1/4"
	3,54
	47

	AF-0034
	Manguito roscado M – M de 1/2"
	3,54
	47

	AF-0036
	Manguito roscado M – M de 3/4"
	4,15
	47

	AF-0038
	Manguito roscado M – M de 1"
	5,35
	47

	AF-0040
	Manguito roscado M – M de 1"1/4
	5,66
	47

	AF-0042
	Manguito roscado M – M de 1"1/2
	6,70
	47

	AF-0044
	Manguito roscado M – M de 2"
	8,87
	47

	
	Doble macho hexagonal acero forjado
	
	

	AF-0090
	Doble macho hexagonal de 1/4"
	4,53
	48

	AF-0094
	Doble macho hexagonal de 1/2"
	4,63
	48


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	AF-0096
	Doble macho hexagonal de 3/4"
	5,42
	48

	AF-0098
	Doble macho hexagonal de 1"
	8,20
	48

	AF-0100
	Doble macho hexagonal de 1"1/4
	12,27
	48

	AF-0102
	Doble macho hexagonal de 1"1/2
	13,85
	48

	AF-0104
	Doble macho hexagonal de 2"
	17,31
	48

	
	Doble macho hexagonal reducido acero forjado
	
	

	AF-0114
	Doble macho hexagonal reducido de 3/4" – 1/2"
	8,48
	48

	AF-0116
	Doble macho hexagonal reducido de 1" – 3/4"
	12,28
	48

	AF-0118
	Doble macho hexagonal reducido de 1"1/4 – 1"
	18,41
	48

	AF-0120
	Doble macho hexagonal reducido de 1"1/2 – 1"1/4
	20,79
	48

	AF-0122
	Doble macho hexagonal reducido de 2" – 1"1/2
	26,01
	48

	
	Reducción hexagonal macho – hembra acero forjado
	
	

	AF-0134
	Reducción hexagonal M – H de 3/4" – 1/2"
	4,23
	48

	AF-0136
	Reducción hexagonal M – H de 1" – 3/4"
	6,09
	48

	AF-0138
	Reducción hexagonal M – H de 1"1/4 – 3/4"
	9,49
	48

	AF-0140
	Reducción hexagonal M – H de 1"1/4 – 1"
	9,49
	48

	AF-0142
	Reducción hexagonal M – H de 1"1/2 – 3/4"
	10,67
	48

	AF-0144
	Reducción hexagonal M – H de 1"1/2 – 1"
	10,67
	48

	AF-0146
	Reducción hexagonal M – H de 1"1/2 – 1"1/4
	10,67
	48

	AF-0148
	Reducción hexagonal M – H de 2" – 1"1/2
	14,12
	48

	
	Semimanguito rosca hembra – soldar acero forjado
	
	

	AF-0160
	Semimanguito rosca H – 1/4" y soldar 1/4"
	2,07
	48

	AF-0162
	Semimanguito rosca H – 1/2" y soldar 1/2"
	2,37
	48

	AF-0164
	Semimanguito rosca H – 3/4" y soldar 3/4"
	2,98
	48

	AF-0166
	Semimanguito rosca H – 1" y soldar 1"
	3,81
	48

	AF-0168
	Semimanguito rosca H – 1"1/4 y soldar 1"1/4
	6,06
	48

	AF-0169
	Semimanguito rosca H – 1"1/2 y soldar 1"1/2
	6,97
	48

	AF-0167
	Semimanguito rosca H – 2" y soldar 2"
	8,86
	48

	
	Tapón hexagonal macho acero forjado
	
	

	AF-0178
	Tapón rosca M – 1/4"
	2,16
	49

	AF-0180
	Tapón rosca M – 1/2"
	2,19
	49

	AF-0170
	Tapón rosca M – 3/4"
	2,75
	49

	AF-0172
	Tapón rosca M – 1"
	4,28
	49

	AF-0174
	Tapón rosca M – 1"1/4
	6,67
	49

	AF-0176
	Tapón rosca M – 1"1/2
	8,14
	49

	
	Accesorios acero SW
	
	

	AF-0618
	Codo soldar  SW 90º  H x H 1"1/2 
	14,25
	49

	AF-0660
	Codo soldar  SW 45º  H x H 1"1/2
	15,95
	49

	AF-0652
	Manguito soldar  SW H x H 1"1/2
	7,95
	49

	
	Bridas con cuello para soldar a tope DIN 2635 PN-40
	
	

	AF-0226
	Bridas con cuello para soldar a tope de 1/2"
	5,91
	49

	AF-0228
	Bridas con cuello para soldar a tope de 3/4"
	7,43
	49

	AF-0230
	Bridas con cuello para soldar a tope de 1"
	8,15
	49

	AF-0232
	Bridas con cuello para soldar a tope de 1"1/4
	9,38
	49

	AF-0234
	Bridas con cuello para soldar a tope de 1"1/2
	11,73
	49

	AF-0236
	Bridas con cuello para soldar a tope de 2"
	14,08
	49

	AF-0238
	Bridas con cuello para soldar a tope de 2"1/2
	17,40
	49

	AF-0240
	Bridas con cuello para soldar a tope de 3"
	22,68
	49

	AF-0242
	Bridas con cuello para soldar a tope de 4"
	29,75
	49

	AF-0244
	Bridas con cuello para soldar a tope de 5"
	42,12
	49

	AF-0246
	Bridas con cuello para soldar a tope de 6"
	52,34
	49

	
	Juntas “KLINGERIT” para bridas DIN – PN-16 – PN-40 
	
	

	AF-0400
	Junta KLINGERIT para bridas de 1/2" 
	0,55
	49

	AF-0402
	Junta KLINGERIT para bridas de 3/4"
	0,84
	49

	AF-0404
	Junta KLINGERIT para bridas de 1"
	0,97
	49

	AF-0406
	Junta KLINGERIT para bridas de 1"1/4
	1,51
	49

	AF-0408
	Junta KLINGERIT para bridas de 1"1/2
	1,84
	49

	AF-0410
	Junta KLINGERIT para bridas de 2"
	2,51
	49

	AF-0412
	Junta KLINGERIT para bridas de 2"1/2
	3,81
	49

	AF-0414
	Junta KLINGERIT para bridas de 3"
	4,57
	49


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	
	Tornillos hexagonales con tuerca
	
	

	AF-0450
	Tornillo hexagonal y tuerca de MÉTRICA 12 x 55
	0,96
	49

	AF-0454
	Tornillo hexagonal y tuerca de MÉTRICA 16 x 60
	1,67
	49

	
	Discos en ocho
	
	

	AF-0500
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 1" DIN
	16,80
	50

	AF-0502
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 1"1/4 DIN
	19,38
	50

	AF-0504
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 1"1/2 DIN
	19,38
	50

	AF-0506
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 2" DIN
	24,55
	50

	AF-0508
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 2"1/2 DIN
	29,72
	50

	AF-0510
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 3" DIN
	29,72
	50

	AF-0512
	Discos en ocho de acero bicromatizado de 4" DIN
	30,80
	50

	
	Multiválvulas
	
	

	VT-0001
	Multiválvula REGO, entrada M – 3/4" y salida H – POL con varilla punto alto
	52,31
	50

	VT-0002
	Multiválvula vertical con varilla marca CLESSE
	68,61
	50

	VT-0004
	Multiválvula CEODEUX, entrada M – 3/4" y salida H – POL con varilla punto alto
	
	

	VT-0006
	Varilla punto alto para REGO
	2,95
	50

	VT-0007
	Varilla punto alto CEODEUX
	
	

	
	Válvula punto alto
	
	

	VT-0008
	Válvula de punto alto REGO M – 3/4" NPT
	79,73
	50

	VT-0009
	Varilla de acero para punto alto H – 1/4" NPT acero
	34,05
	50

	
	Bocas de carga
	
	

	VT-0010
	Boca de carga REGO de 1"1/4 NPT
	72,04
	50

	VT-0016
	Boca de carga CEODEUX de 1"1/4 NPT con CLAPETA BASCULANTE
	
	

	
	Bocas de carga con paro al 85%
	
	

	VT-0013
	Boca de carga CLESSE con paro al 85% diámetro 1200 mm.
	138,46
	50

	
	Adaptadores de llenado
	
	

	VT-0110
	Válvula para introducir metanol en depósitos
	169,50
	51

	VT-0111
	Adaptador diseñado para el llenado de cisternas con manguera
	81,98
	51

	
	Adaptador CHEK – LOK
	
	

	VT-0028
	Adaptador REGO para abrir CHEK – LOK  M–3/4" G y H–3/4" NPT 
	20,99
	51

	
	Válvula extracción líquido
	
	

	VT-0024
	Válvula extracción líquido REGO
	48,55
	51

	
	Válvulas CHEK – LOK para purga o extracción
	
	

	VT-0036
	CHEK – LOK REGO de 3/4" NPT 
	30,71
	52

	VT-0038
	CHEK – LOK REGO de 1"1/4 NPT
	27,95
	52

	VT-0039
	CHEK – LOK CEODEUX de 3/4" NPT
	
	

	VT-0040
	CHEK – LOK CEODEUX de 1"1/4 NPT
	
	

	
	Adaptadores para multiválvulas
	
	

	VT-0118
	Adaptador ANCARGAS para multiválvula, entrada M – POL y salida H – 3/4" NPT en acero
	8,55
	52

	
	Válvulas de seguridad externa
	
	

	VT-0072
	Válvula de seguridad externa REGO de 1/4" NPT, caudal 9 m3/minuto aire
	27,35
	52

	VT-0074
	Válvula de seguridad externa REGO de 1/2" NPT, caudal 11 m3/minuto aire
	28,54
	52

	VT-0076
	Válvula de seguridad externa REGO de 3/4" NPT, caudal 58 m3/minuto aire
	47,36
	52

	VT-0077
	Válvula de seguridad externa REGO de 1" NPT, caudal 95 m3/minuto aire
	210,78
	52

	VT-0079
	Válvula de seguridad externa REGO de 1"1/4 NPT, caudal 164 m3/minuto aire
	210,78
	52

	
	Válvulas de seguridad externa con portaválvulas
	
	

	VT-0300
	Portaválvula REGO CD31 (3/4") para REGO RS3131
	41,42
	-

	VT-0301
	Válvula seguridad externa REGO RS3131 (3/4") para CD31
	45,97
	-

	VT-0302
	Portaválvula REGO CD32 (1") para RS3132
	48,58
	-

	VT-0303
	Válvula seguridad externa REGO RS3132 (1") para CD32
	126,22
	-

	VT-0304
	Portaválvula REGO CD36 (M36) para RS3136
	48,58
	-

	VT-0305
	Válvula seguridad externa REGO RS3136 (M36 x 2) para CD36
	192,96
	-

	VT-0306
	Portaválvula REGO CD45 (M2”) para RS3145
	110,07
	-

	VT-0307
	Válvula seguridad externa REGO RS3145  (M45 x 2) para CD45
	216,28
	-

	
	Válvulas de seguridad internas
	
	

	VT-0050
	Válvula de seguridad interna REGO de 3/4" NPT, caudal 42 m3/minuto aire
	35,00
	52

	VT-0052
	Válvula de seguridad interna REGO de 1" NPT, caudal 61 m3/minuto aire
	35,00
	52

	VT-0054
	Válvula de seguridad interna REGO de 1"1/4 NPT, caudal 113 m3/minuto aire
	58,46
	52

	
	Válvulas antirretorno
	
	

	VT-0085
	Válvula antirretorno REGO, entrada H – 3/4" NPT y salida M – 3/4" NPT  latón
	20,17
	53

	VT-0086
	Válvula antirretorno REGO, entrada H – 1"1/4 NPT y salida M – 1"1/4 NPT  latón
	41,56
	53

	VT-0087
	Válvula antirretorno REGO, entrada H – 2" NPT y salida M – 2" NPT  latón
	133,60
	53


	CÓDIGO
	DESCRIPCIÓN
	P.V.P.
	Nº PÁGINA

	VT-0091
	Válvula antirretorno ANCARGAS, entrada M – 1"1/2 NPT y salida M – 1"1/4 NPT
	44,86
	53

	
	Limitadores de caudal
	
	

	VT-0093
	Limitador de caudal REGO en latón, entrada M – 1"1/4 NPT y salida H – 1"1/4 NPT 
	103,07
	53

	VT-0094
	Limitador de caudal REGO, entrada M – POL y salida M – 1/4" NPT
	37,26
	53

	VT-0095
	Limitador de caudal REGO, entrada M – 2" NPT y salida H – 2" NPT  latón
	139,28
	53

	VT-0096
	Limitador de caudal REGO, entrada M – 3/4" NPT y salida H – 3/4" NPT
	40,43
	53

	
	Acoplamientos para boca de carga
	
	

	VT-0114
	Acoplamiento ANCARGAS para boca de carga de tuerca 1"3/4 ACME y M – 1" NPT
	22,15
	53

	
	Tapón para válvula de llenado
	
	

	VT-0130
	Tapón de plástico para boca de carga rosca 1"3/4 ACME
	3,57
	53

	VT-0132
	Tapón de latón para boca de carga rosca 1"3/4 ACME
	23,08
	53

	
	Niveles magnéticos
	
	

	VT-0218
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 800 mm.
	57,81
	54

	VT-0220
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 900 mm.
	57,81
	54

	VT-0222
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 950 mm.
	57,81
	54

	VT-0224
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1000 mm.
	57,81
	54

	VT-0226
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1100 mm.
	58,77
	54

	VT-0228
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1200 mm.
	43,52
	54

	VT-0230
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1300 mm.
	84,00
	54

	VT-0232
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1400 mm.
	84,00
	54

	VT-0234
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1500 mm.
	63,05
	54

	VT-0236
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1600 mm.
	65,75
	54

	VT-0238
	Nivel magnético Rochester “JUNIOR” de 1750 mm.
	66,81
	54

	VT-0240
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 900 mm.
	65,75
	54

	VT-0242
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 1000 mm.
	65,75
	54

	VT-0243
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 1100 mm.
	67,85
	54

	VT-0244
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 1200 mm.
	71,37
	54

	VT-0246
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 1500 mm.
	87,19
	54

	VT-0248
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 1600 mm.
	78,50
	54

	VT-0250
	Nivel magnético Rochester “SENIOR” de 1750 mm.
	78,75
	54

	VT-0260
	Dial ROCHESTER “JUNIOR”
	9,71
	54

	VT-0262
	Dial ROCHESTER “SENIOR”
	14,14
	54

	VT-0270
	Junta tórica para nivel “JUNIOR”
	0,62
	54

	VT-0272
	Junta plana para nivel “SENIOR”
	1,40
	54

	VT-0280
	Tornillo cabeza ALLEN para nivel “JUNIOR” paso 6 x 100 de 25 mm.
	0,47
	54

	VT-0282
	Tornillo cabeza ALLEN para nivel “SENIOR” paso 8 x 125 de 25 mm.
	0,61
	54

	VT-0287
	Transmisor nivel a distancia completo con receptor
	253,88
	54

	VT-0288
	Transmisor nivel a distancia con conector Hembra sin receptor
	82,75
	54

	VT-0290
	Equipo lectura nivel a distancia radio frecuencia junior  WATCHMAN     - NUEVO DISEÑO -
	799,60
	54

	
	Bocas de carga a distancia  (Homologadas por REPSOL)
	
	

	CD-0004
	Boca de carga 1"1/2 recta con válvulas cuerpo de acero y bola de inox. PN-40
	797,87
	55

	CD-0003
	Boca de carga 1"1/2 acodada con válvulas cuerpo de acero y bola de inox. PN-40
	806,61
	56

	CD-0008
	Boca de carga 1"1/2 acodada con válvulas cuerpo de acero y bola de inox. PN-40
	767,67
	57

	CD-0030
	Boca de carga en cobre 1"1/2 soldar cobre 42 acodada
	1.225,00
	-

	CD-0032
	Boca de carga en cobre 1"1/2 soldar cobre 42 recta
	1.215,00
	-

	- CONSULTAR BOCAS DE CARGA RADIOGRAFIADAS -


NOTA :

CABE DESTACAR EL CARÁCTER PROVISIONAL DE LA TARIFA, DEBIDO AL CONSTANTE INCREMENTO DE PRECIOS DE LAS MATERIAS PRIMAS, QUE NOS OBLIGARÍA A REVISAR Y ACTUALIZAR DICHA LISTA DE PRECIOS EN CUALQUIER MOMENTO.

CONDICIONES DE VENTA :

I. Los pedidos deberán confirmarse por fax, especificando claramente todos los datos comerciales y fiscales, así como la persona responsable que los cursa.

II. La mercancía viajará siempre por cuenta y riesgo del comprador, salvo pedidos igual o superior en cuantía a  320 €.  La empresa transportadora la designará ANCARGAS.

III. En el caso de producirse una devolución de material se actuará siempre de común acuerdo, debiendo remitirnos la mercancía a porte pagado y acompañando el correspondiente albaran o factura (copia) que acredite la compra del objeto de devolución.

IV. Si la devolución tiene su origen en algún defecto de fabricación o funcionamiento, se actuará conforme al párrafo anterior, reexpediéndose la mercancía a portes pagados.

V. La garantía sobre nuestros productos será de dos años, siempre que no exista defecto de uso o manipulación inadecuada. 

VI. Los precios de esta tarifa podrán modificarse sin previo aviso, por cualquier circunstancia que lo motive.

ANCARGAS, S.L.

C/ Narcís Monturiol, 2

P.I. Can Tapiolas, nave 14

08110 Montcada i Reixac

Barcelona

Teléfono: 93 308 80 40

Fax:  93 142 45 72
Web: www.ancargas.es

Email:  ancargas@ancargas.com

TARI FA


        


2018�
�
 








- 13 -


